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άμυνα του ΠΑΟΚ και ισοφάρισε. 
Το γρήγορο γκολ σε συνδυασμό με την 
είσοδο του Φορτούνη, ανέβασαν τον 
Ολυμπιακό και αποσυντόνισαν τους Θεσ-
σαλονικείς που κινδύνευσαν με ολική 
ανατροπή, όταν στο 55΄ ο Πασχαλάκης 
πραγματοποίησε σπουδαία επέμβαση σε 
κεφαλιά «ψαράκι» του Μασούρα. Η κυ-
ριαρχία των πρωταθλητών συνεχίστηκε, 
χωρίς όμως την «ορμή» που επέδειξαν 
στο ξεκίνημα του β΄ ημιχρόνου. Όσο κυ-
λούσε ο χρόνος και ωρίμαζε στο σκεπτικό 
των παικτών η ιδέα της παράτασης, τα ρί-
σκα γίνονταν όλο και λιγότερα. 
Όμως από δύο κόντρες ο ΠΑΟΚ «άγγιξε» 
το τρόπαιο με τον Κρμέντσικ να χάνει δύο 
πολύ μεγάλες ευκαιρίες λίγο πριν από το 
τέλος! Στο 84΄ βιάστηκε να «κρεμάσει» 
τον Σα και έστειλε τη μπάλα άουτ, ενώ στο 
85΄ έφυγε μόνος του και πλάσαρε για να 
αποκρούσει με την άκρη του ποδιού του ο 
Πορτογάλος γκολκίπερ. Τόσο, όσο χρεια-
ζόταν για να περάσει η μπάλα δίπλα από 
το αριστερό δοκάρι. 
Μια του κλέφτη, δυο του κλέφτη και ο 
Κρμέντσικ αναδείχθηκε σε ήρωας του τε-
λικού. Από φοβερή ασίστ του Ζίβκοβιτς 
έφυγε ξανά στην «πλάτη» της άμυνας και 
αυτή τη φορά δεν αστόχησε. Πλάσαρε ψύ-
χραιμα τον Σα και χάρισε στον ΠΑΟΚ το 
τρόπαιο στο 90΄!
Διαιτητής: Ντάνι Μάκελι (Ολλανδία)
Κίτρινες: Αουγκούστο
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Πέδρο Μαρτίνς): 
Σα, Παπασταθόπουλος (25΄λ.τρ. Ρέα-
μπτσουκ), Σεμέδο, Εμβιλά, Ανδρούτσος, 
Καμαρά (90΄+1΄ Βαλμπουενά), Χολέ-
μπας, Μπουχαλάκης, Μπρούμα (46΄ 
Φορτούνης), Ελ Αραμπί, Μασούρας (86΄ 
Χασάν)
ΠΑΟΚ (Πάμπλο Γκαρσία): Πασχαλάκης, 
Ροντρίγκο, Βιεϊρίνια, Βαρέλα, Κρέσπο, 
Μπάμπα (90+5΄ Μιχάι), Αουγκούστο, 
Σβαμπ, Ουάρντα (80΄ Τσιγγάρας), Ζίβκο-
βιτς, Σβιντέρσκι (80΄ Κρμέντσικ)

Τ
ο κύπελλο ξανά στον Πύργο το 
Λευκό! Ο ΠΑΟΚ κατέκτησε το 
όγδοο τρόπαιο της ιστορίας του και 
τέταρτο τα τελευταία πέντε χρόνια, 

επικρατώντας 2-1 του Ολυμπιακού στον 
τελικό του ΟΑΚΑ. Ο Κρμέντσικ στο 90΄ 
πέτυχε το χρυσό γκολ του «Δικέφαλου του 
Βορρά» που προηγήθηκε με πέναλτι του 
Βιεϊρίνια στο 36΄, ενώ είχε ισοφαρίσει 
για τους πρωταθλητές ο Εμβιλά στο 50΄.
Με τριάδα στην άμυνα παρατάχθηκαν και 
οι δύο φιναλίστ. Ο ΠΑΟΚ σε ένα ξεκάθα-
ρο 5-4-1 που «βγήκε» στον Γκαρσία, αφού 
σε οργανωμένο παιχνίδι είχαν «σφραγι-
στεί» όλοι οι διάδρομοι για τους παίκτες 
του Ολυμπιακού. Ίδια συνταγή και για 
τους «ερυθρόλευκους», που όμως χάλασε 
αναγκαστικά με τον τραυματισμό του Πα-
πασταθόπουλου, ο οποίος πήρε το ρίσκο 
να αγωνιστεί όμως αποχώρησε νωρίς. Ο 
Μαρτίνς δεν άλλαξε σχηματισμό, αλλά η 
τριάδα του περιλάμβανε μόνο έναν «κα-
θαρόαιμο» στόπερ (Σεμέδο) και δύο κατά 
συνθήκη (Εμβιλά, Χολέμπας). 
Η καλύτερη στιγμή του Ολυμπιακού στο 
α΄ ημίχρονο ήταν μια ταχύτατη αντεπίθε-
ση με τον Μασούρα να περνάει τη μπά-
λα στον Μπρούμα και τον Πασχαλάκη 
να νικάει τον Πορτογάλο σε τετ-α-τετ στο 
13΄. Γενικά ο ΠΑΟΚ ήταν ανώτερος στα 
πρώτα 45 λεπτά, πλησίασε το γκολ με κε-
φαλιά του Σβιντέρσκι στο δοκάρι στο 26΄ 
και δέκα λεπτά αργότερα άνοιξε το σκορ. 
Πολύ έξυπνα ο Σβαμπ βγήκε πρώτος στη 
μπάλα μέσα στην περιοχή, ο Εμβιλά «πέ-
τυχε» το πόδι του Αυστριακού και ο διαι-
τητής έδειξε την άσπρη βούλα. Ο Σα έπε-
σε σωστά, όμως ο Βιεϊρίνια εκτέλεσε το 
τέλειο πέναλτι: δοκάρι και μέσα, ΠΑΟΚ-
Ολυμπιακός 1-0 στο ημίχρονο.
Όμως το προβάδισμα αυτό «έσβησε» πολύ 
γρήγορα… Στο 50΄ ο Φορτούνης εκτέλεσε 
κόρνερ και ο Γιαν Εμβιλά βρέθηκε εντελώς 
μόνος στη μικρή περιοχή. Με ένα πλασέ… 
προπόνησης «τιμώρησε» την… κοιμώμενη 
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Κυπελλούχος Ελλάδας ο ΠΑΟΚ Μαρτίνς: «Μας έλειπε το 
ένστικτο του εκτελεστή»

Στις ευκαιρίες που είχαν 
οι ποδοσφαιριστές του, 
αλλά δεν κατάφεραν να 
μετατρέψουν σε γκολ, 
στάθηκε ο Πέδρο Μαρ-
τίνς στη συνέντευξη Τύπου 
του τελικού του Κυπέλλου με τον ΠΑΟΚ, 
που κρίθηκε με 2-1 υπέρ του «Δικεφάλου» 
με το γκολ του Κρμέντσικ στο 90ό λεπτό.
«Αυτό που δεν έγινε καλά σήμερα ήταν το 
τελείωμα των φάσεων. Είχαμε δύο πάρα 
πολύ καλές περιόδους μέσα στο παιχνίδι, 
το πολύ καλό ξεκίνημα στο πρώτο ημίχρο-
νο που είχαμε πολύ καλές κλασικές ευκαι-
ρίες, την ευκαιρία του Μπρούμα, άλλη μια 
του Γιώργου και του Ελ Αραμπί όπου δεν 
καταφέραμε να σκοράρουμε», σχολίασε ο 
Πορτογάλος τεχνικός του πρωταθλητή.
«Ωστόσο στο δεύτερο ημίχρονο ξεκινήσαμε 
πολύ καλά, βάλαμε το γκολ, ο ΠΑΟΚ είχε 
την πρώτη καλή ευκαιρία από στημένη μπά-
λα, είχε πέναλτι, εμείς ισοφαρίσαμε με ένα 
πολύ δυνατό ξεκίνημα στο δεύτερο ημίχρο-
νο και είχαμε πολλές ευκαιρίες», πρόσθεσε.
Όσο για το τι έφταιξε; «Αυτό που έφταιγε 
ήταν ότι δεν καταφέραμε να είμαστε εύ-
στοχοι στις ευκαιρίες αυτές. Ο ΠΑΟΚ προ-
σπάθησε να εκμεταλλευτεί τα λάθη του 
Ολυμπιακού με μια πολύ χαμηλή άμυνα. 
Προσπάθησε να βγει στις αντεπιθέσεις, κι 
έτσι στα τελευταία λεπτά εκμεταλλεύτηκε τα 
λάθη όταν εμείς χάσαμε τη συγκέντρωση 
και δεν είχαμε το βάθος στο παιχνίδι που 
χρειαζόταν και δεν είχαμε την απαραίτητη 
προσοχή, κάτι για το οποίο είχαμε δουλέ-
ψει και είχαμε προετοιμαστεί γι΄ αυτό». 
Εν κατακλείδι, «μας έλειπε το ένστικτο του 
εκτελεστή που έχουμε συνήθως και γενικό-
τερα μας έλειπε η έντονη επιθετικότητα που 
έχουμε στα περισσότερα παιχνίδια μας».

ΠΑΟΚ: Ο Ουάρντα 
πανηγύρισε με μπλουζάκι 
που είχε τη σημαία 
της Παλαιστίνης

Ο ΠΑΟΚ είναι Κυπελλούχος Ελλάδας για 
8η φορά στην ιστορία του, με τον Αμρ Ου-
άρντα να συμμετέχει στους πανηγυρισμούς 
μετά το φινάλε της αναμέτρησης, με μπλου-
ζάκι που είχε μήνυμα υπέρ της Παλαιστί-
νης. Μάλιστα έγραφε «ελευθερώστε την Πα-
λαιστίνη». Θυμίζουμε ότι η νύχτα της 11ης 
Μαΐου ήταν εφιαλτική για το Ισραήλ, κα-
θώς οι πυραυλικές επιθέσεις που δέχθηκε 
η χώρα δημιούργησαν σκηνικό χάους.


